

## ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड ने हिसार में अपनी उपस्थिति दर्ज कराई



हिसार (हिमप्रभा ब्यूरो)। दुनिया की तीन शीर्ष लैमिनेट विनिर्माताओं में से एक ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड ने हिसार के डोगरान बाजार के कुलदीप ट्रेडिंग कॉम, में अपना नया प्रॉडक्ट डिस्प्ले सेंटर स्थापित किया है। डिस्प्ले एरिया उपभोक्ताओं को ग्रीनलैम लैमिनेट्स और न्यूमैका लैमिनेट्स के डेकोरेटिव लेमिनेट्स की रेंज का समग्र दृश्य देने के लिए डिजाइन किया गया है। ग्रीनलैम अपने उपभोक्ताओं को

नवीनतम रुझान, रंग और डिजाइन पेश करने में अग्रणी है। ग्रीनलैम चाकध्मार्कर ग्रेड लैमिनेट्स के एंटी-फिंगरप्रिंट एएफएक्स रेंज से शुरू होने वाली श्रेणियों की विस्तृत श्रृंखला में उत्पादों की पेशकश करता है। सभी ग्रीनलैम उत्पाद जीवाणुरोधी हैं और आसानी से मेंटेन किए जा सकते हैं। अत्यंत बारीकी और देखभाल के साथ बनाए गए, ग्रीनलैम के उत्पाद दृश्य और स्पर्श तत्वों का एक मिश्रण है जो उनके उपभोक्ताओं को वास्तविक सामग्री का सेंस देने के लिए डिजाइन किया गया है, चाहे ग्रेनाइट हो, कंक्रीट, पत्थर या लकड़ी। इस स्टोर के लॉन्च के बारे में ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड के रोहतक शाखा प्रबंधक श्री नीरज सिंह ने कहा, श्रद्धा क्षेत्र में आवासीय और वाणिज्यिक दोनों जगहों में रियल एस्टेट डेवलपमेंट तेजी से बढ़ रहा है, जो इंटीरियर डेकोर के क्षेत्र में हमारे लिए नए रास्ते खोलता है। इस विचार के साथ हम भारत में अपनी उपस्थिति बढ़ाने के बारे में लगातार सोच रहे हैं। हिसार में अपने पहले डिस्प्ले सेंटर के साथ, हम उस लक्ष्य के एक कदम करीब पहुंच गए हैं। हमारे उत्पादों की पेशकश के जरिए हमारा प्रयास है, अपने ग्राहकों के लिए नवीनतम रुझान, रंग और पैटर्न लाना। यह नया शोरूम हिसार में अपने उपभोक्ताओं के साथ बेहतर जुड़ाव स्थापित करने में हमारी सहायता करेगा। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज हमेशा अपने ग्राहक की सुविधा, अनुभव और संतुष्टि बढ़ाने के लिए काम करना जारी रखेगी।



## ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड ने हिसार में अपनी उपस्थिति दर्ज कराई



हिसार (नया लोकयुग ब्यूरो)। दुनिया की तीन शीर्ष लैमिनेट विनिर्माताओं में से एक ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड ने हिसार के डोगरान बाजार के कुलदीप ट्रेडिंग कॉम, में अपना नया प्रॉडक्ट डिस्प्ले सेंटर स्थापित किया है। डिस्प्ले एरिया उपभोक्ताओं को ग्रीनलैम लैमिनेट्स और न्यूमैका लैमिनेट्स के डेकोरेटिव लेमिनेट्स की रेंज का समग्र दृश्य देने के लिए डिजाइन किया गया है। ग्रीनलैम अपने उपभोक्ताओं को

नवीनतम रुझान, रंग और डिजाइन पेश करने में अग्रणी है। ग्रीनलैम चाकध्मार्कर ग्रेड लैमिनेट्स के एंटी-फिंगरप्रिंट एएफएक्स रेंज से शुरू होने वाली श्रेणियों की विस्तृत श्रृंखला में उत्पादों की पेशकश करता है। सभी ग्रीनलैम उत्पाद जीवाणुरोधी हैं और आसानी से मेंटेन किए जा सकते हैं। अत्यंत बारीकी और देखभाल के साथ बनाए गए, ग्रीनलैम के उत्पाद दृश्य और स्पर्श तत्वों का एक मिश्रण है जो उनके उपभोक्ताओं को वास्तविक सामग्री का सेंस देने के लिए डिजाइन किया गया है, चाहे ग्रेनाइट हो, कंक्रीट, पत्थर या लकड़ी। इस स्टोर के लॉन्च के बारे में ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड के रोहतक शाखा प्रबंधक श्री नीरज सिंह ने कहा, 'इस क्षेत्र में आवासीय और वाणिज्यिक दोनों जगहों में रियल एस्टेट डेवलपमेंट तेजी से बढ़ रहा है, जो इंटीरियर डेकोर के क्षेत्र में हमारे लिए नए रास्ते खोलता है। इस विचार के साथ हम भारत में अपनी उपस्थिति बढ़ाने के बारे में लगातार सोच रहे हैं। हिसार में अपने पहले डिस्प्ले सेंटर के साथ, हम उस लक्ष्य के एक कदम करीब पहुंच गए हैं। हमारे उत्पादों की पेशकश के जरिए हमारा प्रयास है, अपने ग्राहकों के लिए नवीनतम रुझान, रंग और पैटर्न लाना। यह नया शोरूम हिसार में अपने उपभोक्ताओं के साथ बेहतर जुड़ाव स्थापित करने में हमारी सहायता करेगा। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज हमेशा अपने ग्राहक की सुविधा, अनुभव और संतुष्टि बढ़ाने के लिए काम करना जारी रखेगी।



# ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड ने हिसार में अपनी उपस्थिति दर्ज कराई



हिसार, 14 मई। दुनिया की तीन शीर्ष लैमिनेट विनिर्माताओं में से एक ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड ने हिसार के डोगरान बाजार के कुलदीप ट्रेडिंग क्लब, में अपना नया प्रॉडक्ट डिस्ट्रिब्यूशन सेंटर स्थापित किया है। डिस्ट्रिब्यूशन सेंटर को ग्रीनलैम लैमिनेट्स और न्यूमैकालैमिनेट्स के डेकोरेटिव लैमिनेट्स की रेंज का समग्र श्रय देने के लिए डिजाइन किया गया है। ग्रीनलैम अपने उपभोक्ताओं को नवीनतम रुझान, रंग और डिजाइन पेश करने में अग्रणी है। ग्रीनलैम चाक/मार्कर ग्रेड लैमिनेट्स के प्रूटी-फिंगरप्रिंट एएफएक्स रेंज से शुरू होने वाली श्रेणियों की विस्तृत श्रृंखला में उत्पादों की पेशकश करता है। सभी ग्रीनलैम उत्पाद जीवाणुरोधी हैं और आसानी से मेंटेन किए जा सकते हैं। अत्यंत बारीकी और देखभाल के साथ बनाए गए, ग्रीनलैम के उत्पाद श्रय और स्पर्श तत्वों का एक मिश्रण है जो उनके उपभोक्ताओं को वास्तविक सामग्री का सेंस देने के लिए डिजाइन

किया गये हैं, चाहे ग्रेनाइट हो, कंक्रीट, पत्थर या लकड़ी। इस स्टोर के लॉन्च के बारे में ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड के रोहतक शाखा प्रबंधक श्री नीरज सिंह ने कहा, "इस क्षेत्र में आवासीय और वाणिज्यिक दोनों जगहों में रियल एस्टेट डेवलपमेंट तेजी से बढ़ रहा है, जो इंटीरियर डेकोर के क्षेत्र में हमारे लिए नए रास्ते खोलता है। इस विचार के साथ हम भारत में अपनी उपस्थिति बढ़ाने के बारे में लगातार सोच रहे हैं। हिसार में अपने पहले डिस्ट्रिब्यूशन सेंटर के साथ, हम उस लक्ष्य के एक कदम करीब पहुंच गए हैं। हमारे उत्पादों की पेशकश के जरिए हमारा प्रयास है, अपने ग्राहकों के लिए नवीनतम रुझान, रंग और पैटर्न लाना। यह नया शोरूम हिसार में अपने उपभोक्ताओं के साथ बेहतर जुड़ाव स्थापित करने में हमारी सहायता करेगा। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज हमेशा अपने ग्राहक की सुविधा, अनुभव और संतुष्टि बढ़ाने के लिए काम करना जारी रखेगी।



# ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड ने हिसार में अपनी उपस्थिति दर्ज कराई

जालंधर/हिसार/उत्तम हिन्दू न्यूज

दुनिया की तीन शीर्ष लैमिनेट विनिर्माताओं में से एक ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड ने हिसार के डोगरान बाजार के कुलदीप ट्रेडिंग क्लब में अपना नया प्रॉडक्ट डिस्प्ले सेंटर स्थापित किया है। डिस्प्ले एरिया उपभोक्ताओं को ग्रीनलैम लैमिनेट्स और न्यूमैका लैमिनेट्स के डेकोरेटिव लेमिनेट्स की रेंज का समग्र श्रृंखला में उत्पादों की पेशकश करता है। सभी ग्रीनलैम उत्पाद जीवाणुरोधी हैं और आसानी से मेटेन किए जा सकते हैं। अत्यंत बारीकी और देखभाल के साथ बनाए गए, ग्रीनलैम के उत्पाद श्रृंखला और स्पर्श तत्वों का एक मिश्रण है जो उनके उपभोक्ताओं को वास्तविक सामग्री का सेंस देने के लिए डिजाइन किया गया है, चाहे ग्रेनाइट हो, कंक्रीट, पत्थर या लकड़ी। इस स्टोर के लॉन्च के बारे में ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड के रोहतक शाखा प्रबंधक श्री नीरज सिंह ने कहा, चूड़स क्षेत्र में आवासीय और वाणिज्यिक दोनों जगहों में रियल एस्टेट डेवलपमेंट तेजी से बढ़ रहा है, जो इंटीरियर डेकोर के क्षेत्र में हमारे लिए नए रास्ते खोलता है। इस विचार के साथ हम भारत में अपनी उपस्थिति बढ़ाने के बारे में लगातार सोच रहे हैं। हिसार में अपने पहले डिस्प्ले सेंटर के साथ, हम उस लक्ष्य के एक कदम करीब पहुंच गए हैं। हमारे उत्पादों की पेशकश के जरिए हमारा प्रयास है, अपने ग्राहकों के लिए नवीनतम रुझान, रंग और पैटर्न लाना। यह नया शोरूम हिसार में अपने उपभोक्ताओं के साथ बेहतर जुड़ाव स्थापित करने में हमारी सहायता करेगा।



Daily Post, P-02, May 17

## Greenlam Ind Ltd makes its mark

**HISAR:** Greenlam Industries Ltd, among the top three laminate manufacturers in the world, have set up their new product display centre at The Kuldeep Trading Com, Dogran Bazar, Hisar. The display area is designed to give consumers a holistic view of their range of decorative laminates by Greenlam Laminates and NewMika Laminates. Greenlam is the pioneer in introducing latest trends, colors and designs for their consumers.

DP

## ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड अब हिस्सार में भी

हिस्सार। दुनिया की तीन शीर्ष लैमिनेट विनिर्माताओं में से एक ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड ने हिस्सार के डेगरान बाजार के कुलदीप ट्रेडिंग कॉम, में अपना नया प्रॉडक्ट डिस्प्ले सेंटर स्थापित किया है। डिस्प्ले एरिया उपभोक्ताओं को ग्रीनलैम लैमिनेट्स और न्यूमैका लैमिनेट्स के डेकोरेटिव लेमिनेट्स की रेंज का समग्र दृश्य देने के लिए डिजाइन किया गया है। ग्रीनलैम अपने उपभोक्ताओं को नवीनतम रुझान, रंग और डिजाइन पेश करने में अग्रणी है। ग्रीनलैम चाकध्मार्कर ग्रेड लैमिनेट्स के एंटी-फिंगरप्रिंट एएफएक्स रेंज से शुरू होने वाली श्रेणियों की विस्तृत श्रृंखला में उत्पादों की पेशकश करता है। इस स्टोर के लांच के बारे में ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड के रोहतक शाखा प्रबंधक नीरज सिंह ने कहा कि इस क्षेत्र में आवासीय और वाणिज्यिक दोनों जगहों में रियल एस्टेट डेवलपमेंट तेजी से बढ़ रहा है, जो इंटीरियर डेकोर के क्षेत्र में हमारे लिए नए रास्ते खोलता है।